
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA  DA  82ª REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  PREVIDÊNCIA
SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM SANTO ANDRÉ

Data: 25/11/2015

Horário: 09:00h

Local: Auditório da Gerência Executiva do INSS em Santo André

I – PRESENÇAS
CONSELHEIROS PRESENTES
Representantes do Governo
Fátima Conceição Gomes (Presidente do Conselho)

Elen Aparecida Facini Calça

Vincenza Buccoleri Tannure

Israel Telis da Rocha

Representantes dos Aposentados e Pensionistas
João Barbosa da Silva

Paulo Hirofume Arashiro

Lourival Santos Silva

Representantes dos Trabalhadores
Carlos Alberto Menegatti

Jociel Leite de Souza

Elenísio almeida Silva

Representantes dos Empregadores
José Luiz Cirino

Fuad Sayar

II – AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS
Irina Freire Pereira
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III – ABERTURA

A Reunião foi aberta pela Sra. Presidente do Conselho, que registrou que essa era uma

reunião Extraordinária,  com o objetivo de dirimir  as dúvidas quanto aos Processos de

Recursos na Previdência Social.

Salientou que o tema será  apresentado pela  Chefe de  seção de Reconhecimento de

Direitos da Gerência Executiva, Sra. Vincenza, e lembrou que a demanda da reunião

havia sido trazida pelo conselheiro Jociel Leite de Souza.

Antes, no entanto, passou a palavra aos Conselheiros para informes gerais, pedindo a

eles que fossem objetivos, para que se pudesse tratar amplamente do tema escolhido.

O representante da ACISA, comunicou que em 16/11 a acisa recebeu o embaixador de

Cingapura para reunião. Convidou a todos para a tradicional apresentação de Natal da

ACISA que ocorrerá em 13/12/2015 no Paço Municipal.

O Conselheiro Lourival, lembrou da importância do Novembro azul, e convidou a todos

para a passeata que ocorrerá no dia 28/11 na Rua Luiz Pinto Fláquer no encerramento da

campanha de prevenção contra o câncer de próstata.

O Sr. Fuad, falou das dificuldades das indústrias gráficas, registrando que na Região 76

empresas gráficas fecharam no período de 2012 a 2015. 

O Sr. Carlos, da Construmob, comunicou que eles continuam conversando com o Prefeito

do Município de Rio Grande da Serra, na intenção de localizar um terreno a ser doado

para construção da Agência da Previdência Social em Rio Grande da Serra.

O representante do sindicato dos químicos, apresentou o Sr. Joel do Sindicato, que expôs

as condições da BRASKEN e falou sobre o acidente ocorrido na região. Nesse ponto

discorreu uma explanação do Sr. Joel sobre as condições da empresa, os motivos do

acidente, e os perigos que existem na região. Perguntado pela Presidente do CPS sobre

a participação do Ministério Público na questão, Joel explicou que a CNQ vai acionar o

MP para  pedir  esclarecimentos à empresa sobre  o  acidente  e  os riscos existentes à

região.

II- ORDEM DO DIA
Passados os informes, a conselheira suplente Vincenza B.Tannure passou à exposição

do tema de Recursos, esclarecendo todo o trâmite de processos, parte do INSS, parte do

CRPS e, acompanhada da Sra. Elen, esclareceu as dúvidas dos presentes.
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III- ENCERRAMENTO

Apos os debates, a Presidente do Conselho agradeceu a presença de todos e deu por

finalizada a 83º Reunião do Conselho de Previdência Social.

Santo André, 25 de Novembro de 2015.

Fátima Conceição Gomes
Presidente do CPS
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